

雅加达兴安会馆与红十字会合作举行献血活动



卓天贵分发礼包给献血者

关荣添分发礼包给献血者

张文荣分发礼包给献血者

萧貽安分发礼包给献血者

郭礼恢分发礼包给献血者

【本报讯】2023年9月24日(星期六)上午9时至13时,兴安会馆在哈辛亚沙里街会馆大厦,于疫情缓和下,举行本年度第三次献血活动。这次活动由兴安会馆福利部关爱组郭礼恢筹办,并获得雅加达红十字会的支持与协助,使献血活动得以成功举行。一大清早,就有要献血的民众近200多名已经登记就座。兴安会馆领导卓天贵、关荣添、张文荣、萧貽安的那个及妇女组积极参与活



妇女组与兴安领导合影

动。在现场颁发奖状给10次以上献血者,以资奖励。

筹委郭礼恢表示,这次活动兴安会馆领导及妇女主和青年组的积极支持,是活动办得圆满顺利进行。献血活动为补充红十字会血浆存库,紧急需要是随时可用来救人。

卓天贵补充表示,献血活动是件利人利己的好事,对自己身体新陈代谢作用,且可救人性命。

本报记者明光报道/摄影



关荣添、郭礼恢颁发奖状给多次献血者



兴安会馆妇女组合影



郭礼恢、卓天贵、关荣添参与献血活动

万隆国际独立狮子会举办30周年庆典



Kanaya 致词汇报



徐晋鸿致词



饶礼权致词



伊丽莎白·林致词



符气雄致词



戴教奇致词



派蒂·希尔博士致词



何学祥致词



刘丁财致词

【万隆讯】印尼万隆国际独立狮子会307B2区(LCB. Merdeka)于9月25日在哈利斯宾馆(Harris)大礼堂举办成立30周年庆典晚会。300多位出席见证盛会的狮友除了万隆本市和各华社代表,以及姐妹会的梭罗狮子会(LC. Solo Bengawan)、雅加达珍珠狮子会(LC. JKT. Mutiara Prima)、棉兰独立狮子会(LC. Medan Merdeka)代表;还有马来西亚吉隆坡的Overseas Union Garden狮子会、新加坡东方狮子会(LC. Singapore Oriental)和新加坡Bedok狮子会代表们,大家欢聚一堂见证这历史性的一刻。

晚6时,在古筝音乐叮咚声中来宾们陆续到来。在铿锵的锣鼓声中三只醒狮在前跳跃舞动,独立狮子会会长何学祥伉俪、印尼国际狮子会307总监戴教奇伉俪、棉兰符气雄(Ferry Foeh)总监伉俪、徐晋鸿伉俪、饶礼权总监伉俪等前会长列队进场各就座。

司仪有请全体嘉宾肃立齐唱国歌“大印度尼西亚”“新加坡国歌”“马来西亚国



生日仪式后一起干杯为敬



左起:饶礼权、戴教奇、李振健、吴明扬在现场欢聊



何学祥伉俪全家福

歌”。筹委会主任 Kanaya 狮友致词工作汇报。

由30年前的创会会长徐晋鸿领先唱《今生是一个机会》的第一句歌词并往台前走,接着是前会长吴元昌、饶礼权、沈庆生、丘杰秀等,一律穿着白西装的14位前狮子会会长一句接一句串连成一首优美动听的歌,歌词也是那么美好。表达出每个人今生是一个机会,一个争取服务社群的机会。

生日蛋糕由狮友们一起推至台前,而后点烛、切糕、吹烛,等仪式结束后大家举杯祝贺这美好的日子。众狮友齐唱《友情,明天会更好》!远在美国的现任国际狮子会总会长派蒂·希尔博士(Patti Hill)以视频祝贺万隆国际狮子会。何学祥致词:“我刚任狮子会会长三个月,但我感到有归宿感。因为有创会会长徐晋鸿、印尼国际狮子会总监戴教奇狮兄、万

隆总监饶礼权狮兄的支持和激励,使我敢于接任会长这个职务。独立狮子会成立已经30年,有许多前会长都很有经验。我希望狮兄们都能和我一起携手互助合作,使我能把会务做好。”饶礼权总监致词时说,30年来上任的会长不少,每个人都各有所长,各有所短。但在会员们合作互助下,都能把会务做好。想起30年前的我们都还是朝气蓬勃的年轻人,现在

都已经到了六七十岁了,好在还能继续服务社会。”

徐晋鸿致词讲述创立独立狮子会的经过,从开始的75位,现在已经有115位会员。感谢续任会长和会员们的努力合作,30年来做出了不少有益社会的事。

马来西亚308B1区总监刘丁财致词:“我们马国和新加坡狮子会能跟万隆狮子会结成姐妹狮子会是缘分。我们在文化上有差别,可不同

的文化背景也能在一起携手合作。万隆独立狮子会在30年里已做出巨大的贡献,今晚更展示强大的力量,相信今晚以后在会长、总监及会员齐心协力一起合作下能更好地为社会社群服务。”

雅加达伊丽莎白·林、棉兰等地代表也一一致词祝贺万隆独立狮子会精力更充沛地服务社会,迈向更灿烂的前程。棉兰符气雄还说:“过生日很重要,但我们要思考30年来做了什么?我们还要寻求更多的机会,基于人道主义提升我们服务社会的质量。”

戴教奇总会长致词:“今晚是个幸福的夜晚。就如那首优美的歌‘今生是一个机会’,让我们乘机会做更多的善行,为社会服务更多。相信神的同在并赐福给万隆独立狮子会,使百尺竿头更进一步。”

9月25日这天,适逢新届会长何学祥伉俪40周年结婚纪念,可谓喜上加喜。他们感动地接受会员们以鲜花表达祝福,也接受来宾们诚挚的祝贺,祝愿他们俩永结同心,白头偕老。(雪妮报道)



白西装的前会长、现任会长何学祥(左8)、狮友合影



国内外狮子会、领导、狮友合影